3.

gyakorlat

A X% —préba

1.

Elfogadhaté-e 95%-0s szignifikanciaszinten, hogy a vasarlok szamanak eloszlasa
egyenletes, annak alapjan, hogy a boltban a vasarlok szama egy héten az alabbiak szerint
alakult?

Hétfd | Kedd | Szerda | Cstitdortok | Péntek | Szombat
114 90 111 100 104 81

. Egy dobdkockat joparszor feldobva az aldbbi eredményeket

kaptuk.
dobottszam | 1 [ 2 | 3 |4 | 5] 6
gyakoriséaqg [58 |37 4214842 |53

Mit mondhatunk 99%-o0s szignifikanciaszinten, cinkelt-e a kocka?

. Szakeérték szerint a csincsillak 2:4:4:6:3:1 aranyban ellenek 1,2,3,4,5 illetve 6 utédot. Egy

tenyészténél felvett adatok szerint:
utéddok szédma |1 |2 [ 3 |14 |5 ]6
ellések szdma |2 |12 141813 |1

Megfelel-e az irodalmi adatoknak ez az eredmény 95%-os szingifikanciaszinten?

. Egy focicsapat meccsenként 16tt goljainak

szama:
gblok szama o123 ]14]5]|6]7
meccsek szdma |28 |36 |57 35119114 5|1

Modellezhet6-e a meccsenként 16tt gélok szama 2 varhato értékli Poisson-eloszlassal?

. Egy gyarban rendszeresen ellen6rzik a minéséget, 5 elemd mintakat véve, hetente 500 db

mintvétellel. A mult heti mintat elemezve modellezheté-e a mintakban 1évé selejtek szama

binomialis eloszlassal, melynek varhato értéke az elemzett mintakbol kapott atlagos

selejtszam?

selejtek szédma | O 1 2 31415
mintdk szédma |170]180([120 (20812

. Egy népszeri onile ingatlankdzvetiténél naponta gazdat cserélt hazak szamardl az alabbi

kimutatast kaptuk:
ingatlanokszama |0 1 | 2 | 3 |4(|5]6
napok szama 61141151138 |3(2

Tekintheté-e a naponta eladott hazak szama olyan Poisson-eloszlasunak, amelynek
varhato értéke a mintdbol szamolt naponta atlagosan eladott hazak szama?

. A szemszin és a kézpreferencia dsszefliggését vizsgaltak. A felmérés eredményei alapjan

mit mondhatunk 95%-o0s szignifikanciaszinten, van-e 6sszefliggés a szemszin és a
kézpreferencia k6zo6tt?



2 | 13gyak.nb

Balkezes | Jobbkezes
Barna szemd 115 185
Kék szemid 20 80

8. Filgg-e a kortdl a kedvenc automarka? Ennek eldontésére kérdbives vizsgalatot végeztek.
A kapott eredmények alapjan mit mondhatunk 98%-o0s szignifikanciaszinten?

18 alatt |18 - 35|35 felett

BMW 6 45 10
Audi 15 38 50
VW 34 42 48

Jaguar 2 8 3



